

Referat bestyrelsesmøde 06.06.23

Tilstede: Tanja, Alex, Silje, Anja, Mette

Fraværende: Brian, Katja, Sarah.

Info fra lederen.

Der er pakket 473 kasser ned, som står i Vordingborg. Vi ved ikke, hvordan tingene er pakket ned, men Marianne er i dialog med dem angående, hvad vi mangler osv. så vil de komme med de ting, de har reddet, som vi mangler.

Vi er udfordret på printer og kontor arbejde osv. Faxe kommune vil ikke give os et gæstelogin, men der er snakket om, at vi kan finde ud af noget andet.

Marianne venter med at købe ting ind, så vi får kigget på, hvad mangler vi og hvad har vi egentlig brug for.

Økonomi:

Det ikke helt nemt, at finde ud af, hvad hører til hvor, Marianne er i gang med at finde ud af, hvad der skal sendes, hvor hen osv. i forhold til budgettet – forsikringen.

Også angående økonomien fra Trolstrupgård.

Vi kan få dækket op til 2,6 millioner, drift tab og mer omkostninger.

Oprydning op til 1 million

Løsøre op til 947.00 kr.

Marianne laver et budget, der hedder brand, så det kan blive sendt ind, det har hun allerede aftalt med LDD.

Vi er glade for vores genhusning, og vi er blevet fortalt, at vi nok skulle regne med, at vi tidligst kom tilbage 1. November 2023. Der foregår en masse bagom, der har været arkitekter ude, men der skulle være noget mere på, så Marianne afventer, at der kommer tilbud ind og arbejdet starter.

Marianne skal ikke gøre mere omkring dette.

Fjernvarmen har fået lagt nyt tag, derfor har de lavet afspærring, da de bygger osv. så når de ikke spærre, må vi gerne parkere ovre på den anden side.

Marianne er ved at finde ud af et skilt, som tak til Trolstrupgård for genhusningen.

Vi har fået en ny vikar, som hedder Laura på cirka 21 år. Det er Lis's datter der har været hos os.

Personale:

Dorthe har meddelt hun gerne vil gå ned til 30 timer til August 2023.

Referent: Mette Iversen

